
HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

Kérjük, őrizze meg ezt a kézikönyvet a jövőbeni használatra!
Köszönjük!
Köszönjük, hogy a mi párátlanítóinkat választotta. Ez a kézikönyv részletesen bemutatja
a párátlanítók megfelelő használatát és karbantartását. Kérjük, szánjon néhány 
percet a kézikönyv elolvasására, és őrizze meg későbbi felhasználás céljából.

1.Mielőtt elkezdené
1.1 A TERMÉK LEÍRÁSA

A párátlanító a levegőben lévő felesleges nedvesség eltávolítására szolgál. Az így elérhető relatív 

páratartalom csökkenés védi az épületeket és azok tartalmát



a túlzott páratartalom káros hatásaitól.

Hűtőközegként környezetbarát R290-et használunk. Az R290 nem károsítja az ózonréteget 

(ODP), üvegházhatása elhanyagolható (GWP), és világszerte kapható. Hatékony energia 

tulajdonságai miatt az R290 kiválóan alkalmas hűtőközegként ebben az alkalmazásban. A 

hűtőközeg magas gyúlékonysága miatt különleges óvintézkedéseket kell figyelembe venni.

1.2 A KÉSZÜLÉK ÉS A HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ SZIMBÓLUMAI

figyelmezt
etés

Ez a készülék gyúlékony hűtőközeget használ.

Ha a hűtőközeg szivárog és tűzzel vagy melegítő résszel 
érintkezik, káros gáz keletkezik, és fennáll a veszélye

A használat előtt figyelmesen olvassa el a HASZNÁLATI ÚTMUTATÓT.

További információ található elérhető a a
FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV, SZERVÍZ 

KÉZIKÖNYV és hasonló dokumentumokban.

A szervizszemélyzetnek gondosan el kell olvasnia a 
HASZNÁLATI KÉSZÜLÉK és

SZERVIZ KÉZIKÖNYV mielőtt

A BIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN MINDIG BETARTANDÓK A KÖVETKEZŐK

● Ez a készülék szakértő vagy képzett felhasználók által üzletekben, a könnyűiparban és 
mezőgazdasági üzemekben való használatra, illetve laikusok által kereskedelmi 
célokra való használatra készült.

● A készüléket 8 éves és annál idősebb gyermekek, valamint fizikai, érzékszervi vagy 
szellemi képességeikben korlátozott, illetve tapasztalatuk és ismereteik hiányában
, ha felügyelet alatt állnak, vagy oktatást kaptak a készülék biztonságos 
használatáról, és tisztában vannak a veszélyekkel. A gyermekek nem játszhatnak a 
készülékkel. A tisztítást és a felhasználói karbantartást gyermekek felügyelet nélkül 
nem végezhetik.

● A készülék kizárólag R-290 (propán) gázzal, mint kijelölt hűtőközeggel 
használható.

● A hűtőközeg-kör zárt. A szervizelést csak szakképzett technikus végezheti!
● Ne engedje a hűtőközeget a légkörbe.
● Az R-290 (propán) gyúlékony és nehezebb a levegőnél.
● Először az alacsony területeken gyűlik össze, de a ventilátorok áramoltathatják.

● Ha propángáz van jelen, vagy annak jelenléte gyanúja merül fel, ne engedje, hogy képzetlen
személyzetnek az ok felkutatására.

● A berendezésben használt propángáz szagtalan.
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● A szag hiánya nem jelenti azt, hogy nem szivárog gáz.

● Ha szivárgást észlel, azonnal evakuáljon mindenkit az üzletből,
szellőztesse ki a helyiséget, és értesítse a helyi tűzoltóságot, hogy
propánszivárgás történt.

● Ne engedjen senkit vissza a helyiségbe, amíg a képzett szerviztechnikus meg nem 
érkezik, és azt nem jelzi, hogy biztonságos visszatérni a
.

● A készülékek belsejében és közelében tilos nyílt lángot, cigarettát vagy más gyúlékony 
anyagot használni.

● Az alkatrészek propánhoz, nem ösztönző és nem szikrázó anyagokhoz lettek 
tervezve. Az alkatrészeket csak azonos javítóalkatrészekkel szabad kicserélni
alkatrészekkel cserélhetők.

ENNEK A FIGYELMEZTETÉSNEK A MEGSÉRTÉSE ROBBANÁSHOZ, 
HALÁLOS Balesethez, SÉRÜLÉSHEZ ÉS VAGYONI KÁRHOZ VEZETHET.

KÉRJÜK, AZ ELSŐ HASZNÁLAT ELŐTT 24 ÓRÁRA ÁLLÍTSA FEL A GÉPET
KÉRJÜK, HASZNÁLAT KÖZBEN MINDIG TARTSA A GÉPET FELÁLLÍTOTT 
ÁLLÁSÚBAN

2.FONTOS BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

A biztonságod a legfontosabb számunkra!

2.1 MŰKÖDÉSI ÓVINTÉZKEDÉSEK

FIGYELMEZTETÉS – a tűz, áramütés vagy személyi sérülés, illetve anyagi kár 
kockázatának csökkentése érdekében:

■ Ha a tápkábel megsérült, azt a gyártó, szervizképviselője vagy hasonlóan képzett 

személynek kell kicserélnie a veszély elkerülése érdekében.

■ Az A-súlyozott hangnyomásszint 45 dB alatt van.

■ A készüléket karbantartás közben le kell választani az áramforrásról.

■ A készüléket mindig olyan áramforrásról működtesse, amelynek feszültsége, 
frekvenciája és névleges teljesítménye megegyezik a termék azonosító tábláján 
feltüntetett értékekkel.

■ Mindig földelt konnektorhoz csatlakoztassa.

■ Tisztításkor vagy használaton kívül húzza ki a hálózati kábelt.

■ Ne használja nedves kézzel. Ne engedje, hogy víz kerüljön a készülékre.

■ Ne merítse vízbe és ne tegye ki esőnek, nedvességnek vagy más folyadéknak.

■ Ne hagyja a készüléket felügyelet nélkül működni. Ne döntse meg és ne fordítsa meg a készüléket.

■ Ne húzza ki a dugót, amíg a készülék működik.
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■ Ne húzza ki a hálózati kábelt a csatlakozóból.

■ Ne használjon hosszabbítót vagy adaptert.

■ Ne tegyen tárgyakat a készülékre.

■ Ne másszon fel a készülékre és ne üljön rá.

■ Ne dugja ujjait vagy más tárgyakat a levegő kivezető nyílásába.

■ Ne érintse meg a készülék levegőbemeneti nyílását vagy alumínium bordáit.

■ Ne használja a készüléket, ha leejtette, megsérült vagy a termék 

meghibásodásának jeleit mutatja.

■ Ne tisztítsa a készüléket vegyszerekkel.

■ Győződjön meg arról, hogy a készülék távol van tűztől, gyúlékony vagy robbanásveszélyes 
tárgyaktól.

■ A készüléket a nemzeti vezetékezési előírásoknak megfelelően kell felszerelni.

■ Ne használjon a gyártó által ajánlottaktól eltérő eszközöket a leolvasztási folyamat 

felgyorsítására vagy a tisztításra.

■ A készüléket olyan helyiségben tárolja, ahol nincs folyamatos működésű forrás 
(például nyílt láng, működő gázkészülék vagy működő elektromos fűtőberendezés).

■ A készüléket úgy kell tárolni, hogy ne sérüljön meg.
■ Használat után sem szabad darabokra szedni vagy elégetni.

■ Ne feledje, hogy a hűtőközegek nem feltétlenül tartalmaznak szagot.

■ A csővezetékeket védeni kell a fizikai sérülésektől, és nem szabad szellőzetlen 
helyiségben felszerelni, ha az a helyiség kisebb, mint 12 m².

■ Be kell tartani a nemzeti gázszabályozásokat.

■ A szükséges szellőzőnyílásokat akadálymentesen kell tartani.

■ A készüléket jól szellőző helyen kell tárolni, ahol a helyiség mérete megfelel a 
működéshez megadott helyiségméretnek.

FIGYELMEZT
ETÉS

Mindenki, aki áramkörökkel kapcsolatos munkát végez vagy azokba behatol, 
rendelkeznie kell egy ipari értékelő hatóság által kiállított, érvényes 
tanúsítvánnyal, amely igazolja, hogy az illető az iparágban elismert 
előírásoknak megfelelően képes biztonságosan kezelni a hűtőközegeket.

FIGYELMEZT
ETÉS

A szervizelést kizárólag a gyártó ajánlásainak megfelelően szabad 
elvégezni. A képzett személyzet segítségét igénylő karbantartási és javítási 
munkákat olyan személy felügyelete alatt kell elvégezni, aki jártas a 
gyúlékony hűtőközegek használatában.

2. BIZTONSÁGI ÓVINTÉZKEDÉSEK A SZERVIZELÉS SORÁN
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Kérjük, kövesse ezeket a figyelmeztetéseket, amikor R290-es párátlanítót szervizel.

2.2.1 A terület ellenőrzése
A gyúlékony hűtőközegeket tartalmazó rendszereken végzett munkák megkezdése előtt 
biztonsági ellenőrzéseket kell végezni, hogy a gyulladásveszély minimálisra csökkenjen. A 
hűtőrendszer javításához a rendszeren végzett munkák megkezdése előtt a következő 
óvintézkedéseket kell betartani.

2.2.2 A munka menete
A munkát ellenőrzött eljárás keretében kell elvégezni, hogy a munka elvégzése során a 
gyúlékony gázok vagy gőzök jelenlétének kockázata a lehető legkisebb legyen.

2.2.3 Általános munkaterület
Minden karbantartó személyzetet és a helyi területen dolgozókat tájékoztatni kell a végzett 
munka jellegéről. A zárt térben végzett munkát el kell kerülni. A munkaterület környékét el 
kell keríteni. Gondoskodjon arról, hogy a területen belül a gyúlékony anyagok ellenőrzésével 
biztonságosak legyenek a körülmények.

2.2.4 Hűtőközeg jelenlétének ellenőrzése
A munkát megelőzően és a munka során a területet megfelelő hűtőközeg-detektorral 
ellenőrizni kell, hogy a technikus tisztában legyen a potenciálisan gyúlékony légkörrel. 
Gondoskodjon arról, hogy a szivárgásérzékelő berendezés gyúlékony hűtőközegekhez is 
alkalmas legyen, azaz ne keltsen szikrát, megfelelően lezárt és gyújtószikramentes legyen.

2.2.5 Tűzoltó készülék jelenléte
Ha a hűtőberendezésen vagy bármely kapcsolódó alkatrészen forró munkát kell végezni, 
megfelelő tűzoltó berendezésnek kell rendelkezésre állnia. A töltési terület közelében tartson 
száraz poros vagy CO2-es tűzoltó készüléket.

2.2.6 Nincs gyújtóforrás
A hűtőrendszerrel kapcsolatos munkát végző személyek, akik gyúlékony hűtőközeget 
tartalmazó vagy tartalmazó csővezetékeket tesznek ki, nem használhatnak olyan 
gyújtóforrásokat, amelyek tűz- vagy robbanásveszélyt okozhatnak. Minden lehetséges 
gyújtóforrást, beleértve a cigarettázást is, kellő távolságban kell tartani a telepítés, javítás, 
eltávolítás és ártalmatlanítás helyszínétől, mivel ezek során gyúlékony hűtőközeg kerülhet a 
környező térbe. A munka megkezdése előtt a berendezés környékét fel kell mérni, hogy 
nincs-e gyúlékony veszély vagy gyújtási kockázat. „Dohányzás tilos” táblákat kell kihelyezni.

2.2.7 Szellőző terület
A rendszer felnyitása vagy bármilyen forró munkavégzés előtt győződjön meg arról, hogy a 
terület nyitott vagy megfelelően szellőző. A munka elvégzése alatt a szellőzést bizonyos 
mértékben fenn kell tartani. A szellőzésnek
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biztonságosan el kell oszlatnia a kibocsátott hűtőközeget, és lehetőleg a külső légtérbe kell 
vezetnie.

2.2.8 A hűtőberendezések ellenőrzése
Az elektromos alkatrészek cseréje esetén azoknak alkalmasnak kell lenniük a 
rendeltetésükre és meg kell felelniük a megfelelő előírásoknak. Mindig be kell tartani a 
gyártó karbantartási és szervizelési útmutatásait. Kétség esetén forduljon a gyártó műszaki 
részlegéhez segítségért.
A gyúlékony hűtőközegeket használó berendezéseknél a következő ellenőrzéseket kell 
elvégezni:
– A töltet mérete megfelel annak a helyiségnek a méretének, amelyben a 
hűtőközeget tartalmazó alkatrészeket felszerelték;
– A szellőzőberendezések és a szellőzőnyílások megfelelően működnek és nincsenek 
elzárva;
– Ha közvetett hűtőkör kerül felhasználásra, a másodlagos kört ellenőrizni kell hűtőközeg 
jelenlétére;
– A berendezésen lévő jelölések továbbra is láthatók és olvashatók. Az olvashatatlan 
jelöléseket és táblákat ki kell javítani;
– A hűtőcsöveket vagy alkatrészeket olyan helyre kell felszerelni, ahol nem valószínű, 
hogy olyan anyagoknak lesznek kitéve, amelyek korrodálhatják a hűtőközeget tartalmazó 
alkatrészeket, kivéve, ha az alkatrészek olyan anyagokból készültek, amelyek 
természetüknél fogva ellenállnak a korróziónak, vagy megfelelően védettek a korrózió 
ellen.

2.2.9 Elektromos berendezések ellenőrzése
Az elektromos alkatrészek javítása és karbantartása magában foglalja a kezdeti biztonsági 
ellenőrzéseket és az alkatrészek vizsgálati eljárásait. Ha olyan hiba áll fenn, amely 
veszélyeztetheti a biztonságot, akkor az áramellátást nem szabad az áramkörhöz 
csatlakoztatni, amíg a hiba megfelelően nem kerül kijavításra. Ha a hiba nem javítható 
azonnal, de a működést folytatni kell, akkor megfelelő ideiglenes megoldást kell alkalmazni. 
Erről értesíteni kell a berendezés tulajdonosát, hogy minden érintett fél tájékoztatást kapjon.
A kezdeti biztonsági ellenőrzéseknek a következőket kell tartalmazniuk:
-a kondenzátorok lemerültek-e: ezt biztonságos módon kell elvégezni, hogy ne keletkezzen szikra;
- a rendszer töltése, helyreállítása vagy tisztítása során ne legyenek fedetlen, feszültség 
alatt álló elektromos alkatrészek és vezetékek;
- a földelőkapcsolat folytonossága.
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3. JELLEMZŐK
● Nagy kapacitás

● Mozgatható és könnyen tárolható

● Beépített automatikus leolvasztó rendszer a legfontosabb működési alkatrészek védelmére

● Állítható páratartalom

● Időzített működés

● Csendes működés

● Energiatakarékos kialakítás

2. MŰSZAKI ADATOK
Modellszám DH 90

50 l/nap (27 °C, 60% relatív 

páratartalom)

Párátlanító teljesítmény

90 l/nap (30 °C, 80% relatív 

páratartalom)

Névleges feszültség AC220~240V

Névleges frekvencia 50 Hz

Névleges bemeneti teljesítmény 1080 W (27 °C, 60% relatív 

páratartalom)

Névleges bemeneti áram 4,8 A (27 °C, 60% relatív páratartalom)

Max. névleges bemeneti teljesítmény 1260 W (30 °C, 80% relatív 

páratartalom)

Max. névleges bemeneti áram 5,6 A (30 °C, 80% relatív páratartalom)

Hangnyomás szint 56 dB(A)

Hűtőközeg-töltet R290 230 g

Nettó súly 51 kg

Maximális Szívó/kipufogó
oldalsó üzemi nyomás

0,7 MPa/3,2 MPa

Maximális megengedett nyomás a 
magas/alacsony nyomású oldalon

3,2 MPa

H e a t h e z t e t e l maximális 
megengedett nyomás

3,2 MPa
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3. FIGYELMEZTETÉSEK
A párátlanító használata során kérjük, tartsa be az alábbi biztonsági előírásokat:

(1) A készülék tisztításakor vagy tárolásakor húzza ki a hálózati csatlakozót.
(2) Ne merítse vízbe és ne használja vízforrás közelében.
(3) Ne helyezze a készüléket hőforrások vagy gyúlékony veszélyes anyagok közelében.
(4) Ne tegye az ujjait vagy más tárgyakat a levegő bemeneti és kimeneti nyílásaihoz.
(5) Ne álljon a készülékre.
(6) Ne takarja le a készülék rácsos ablakait, mert az túlmelegedéshez vezethet.
(7) A lefolyócsövet lefelé irányítva szerelje fel, hogy a kondenzvíz kifolyhasson a csőből.
(8) Ha a tápkábel megsérült, kérjük, forduljon egy engedéllyel rendelkező 
villanyszerelőhöz a csere vagy javítás érdekében.

4. TERMÉKRAJZOK
Első
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Vezérlőpanel

Levegőbemenet

Tolófogantyú

Beépített fogantyú

Nagy kerék

Lefolyócső

Szűrőháló

Lefolyó kivezetés
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Hátsó

Hálózati kábel

  Tartókeret

Radiátor rács

5. LEVEZETÉS
• A gép használata előtt szerelje fel a mellékelt lefolyócsövet a gép lefolyócsövére, és 

irányítsa a csövet a kívánt területre.
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• FIGYELEM: ne torlaszolja el a lefolyócsövet. A lefolyócső vége nem lehet magasabban, mint 
a kivezető nyílás. Ha a lefolyócső vége magasabban van, mint a kivezető nyílás, a víz nem 
folyik le megfelelően, és károsíthatja a készülék alkatrészeit.

6. A GÉP BEÁLLÍTÁSA ÉS MŰKÖDÉSE
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6.1 Gomb Funkció

(1) 
Nyomja meg ezt a gombot, amikor a készülék elektromos árammal működik, a képernyő világít, a gép 
automatikusan folyamatos üzemmódba vált, a kijelzőn megjelenik a környezeti páratartalom, a 
kompresszor bekapcsol, miután a ventilátor 3 másodpercig működött; nyomja meg újra ezt a gombot, 
a kompresszor leáll, a kijelzőn megjelenik a környezeti páratartalom, a gép készenléti üzemmódba 
vált, a ventilátor még egy percig működik, majd leáll.

( 
Nyomja meg ezt a gombot, amíg a gép elektromos árammal működik, amíg a gomb fénye kigyullad, 
nyomja meg a „MINUS” „ADD” gombokat a gép indításának időpontjának beállításához, amikor a 
visszaszámlálás véget ér, a ventilátor és a kompresszor elkezdi a működést.
Nyomja meg ezt a gombot, amíg a gép működik, amíg a gomb világítása be nem kapcsolódik, majd 
nyomja meg a „MINUS” és „ADD” gombokat a gép leállítási idejének beállításához. A visszaszámlálás 
lejárta után a ventilátor és a kompresszor leáll.
Tartsa lenyomva ezt a gombot és a bekapcsológombot egyszerre 3 másodpercig, hogy megjelenjen az 
aktuális hőmérséklet, majd körülbelül 10 másodperc múlva újra megjelenik az aktuális 
szobahőmérséklet.

(3) 
A normál üzemmódban nyomja meg ezt a gombot a páratartalom növeléséhez. Minden 
gombnyomással a páratartalom 5% RH-val nő, és a gombnyomással minden alkalommal 
hangjelzés hallható. A gomb 1 másodpercig történő lenyomásával a páratartalom 
folyamatosan növelhető. Nyomja meg ezt a gombot a beállításhoz.
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a „TIMER” gomb megnyomása utáni idő.

(4) 
Normál üzemmódban nyomja meg ezt a gombot a páratartalom csökkentéséhez. Minden 
gombnyomással a páratartalom 5% RH-val csökken, és a gombnyomással minden alkalommal 
hangjelzés hallható. A gomb 1 másodpercig történő lenyomásával a páratartalom folyamatosan 
csökkenthető. Nyomja meg ezt a gombot a „TIMER” gomb megnyomása után az idő 
beállításához.
Megjegyzés:
1) Az alapértelmezett páratartalom 50% RH, növelése és csökkentése a következőképpen történik:
20%-25%--30%-35%-40%45%-50%-55%-60%-65%-70%-75%-80%-85%-90%

2) A környezeti páratartalom és a készülék beállított páratartalma a következőképpen 
határozza meg a kompresszor és a ventilátor állapotát:
Környezeti páratartalom ≥ gép beállított páratartalma +3%, a kompresszor és a ventilátor elindul.

Környezeti páratartalom ＜gép beállított páratartalma +3%, a kompresszor és a ventilátor leáll
.
Nyomja meg a folytatás gombot folyamatos üzemmódban, váltson normál párátlanítási 
üzemmódra, állítsa be a páratartalmat manuálisan.

(5) 

Folyamatos üzemmód --- (a kijelzőn az aktuális páratartalom látható) a készülék folyamatosan 
működik, a folyamatos üzemmód jelzőfény világít, a páratartalom beállítása érvénytelen, az 
idő beállítása elérhető. Nyomja meg a folyamatos üzemmód gombot a normál üzemmódra 
való átváltáshoz, a folyamatos üzemmód jelzőfény kialszik, a páratartalom beállítása 
működőképes.

2. Memóriafunkció
A rendszer automatikus memóriával rendelkezik. Ha az összes üzemmód beállítása befejeződött, és 
működés közben hirtelen áramszünet következik be, vagy a hálózati csatlakozó kicsúszik, a rendszer 
tárolhatja az áramszünet előtti aktuális állapotot, és az áramellátás helyreállítása után 
automatikusan beléphet az áramszünet előtti üzemmódba.
3. Leolvasztási funkció
1)Környezeti hőmérséklet < 5 ℃, vagy környezeti hőmérséklet > 38 ℃, a kompresszor és a 

ventilátor leáll.
2)Leolvasztási követelmény: A kompresszor 30 percig működik, a hőmérséklet-érzékelő
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érzékelő hőmérséklete ≤-1 ℃ (10 másodpercig tart), a mágnesszelep leolvasztása elindul, a 
ventilátor és a kompresszor tovább működik, a leolvasztás jelzőfény kigyullad; amikor a

A cső hőmérséklete eléri a 8 °C-ot, vagy a leolvasztás 5 percig tart, a leolvasztás leáll.
Megjegyzés: a leolvasztás során a lámpa nem világít, amíg a leolvasztás be nem fejeződik.

7. HIBA

(1) „E1”: Ha a hőmérséklet-érzékelő meghibásodik, a „E1” jelzés jelenik meg. A rendszer 30 
percig párátlanítás, majd 15 percig leolvasztás ciklusban működik. A meghibásodott 
hőmérséklet-érzékelőt újjal kell kicserélni.

(2) „E2”: Ha a páratartalom-érzékelő meghibásodik, akkor „E2” jelenik meg. A páratartalom-
beállító gomb nem fog működni. A rendszer 30 percig párátlanít, majd 15 percig leolvaszt. 
A meghibásodott páratartalom-érzékelőt ki kell cserélni egy újra.

A párátlanító a következő helyzetekben nem fog működni:

1) A környezeti hőmérséklet 4 °C alatt van.

2) A környezeti hőmérséklet 38 °C vagy annál magasabb.
3) A környezeti páratartalom 20% alatt van.

8. KARBANTARTÁS

8.1 Tisztítsa meg a gépet puha, nedves ruhával.
2. Húzza ki az elülső panelen található redőnyt, hogy hozzáférjen a szűrőhöz.
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8.3 Vegye ki a szűrőhálót a készülékből.

8.4 Tiszta ronggyal távolítsa el a szűrőhálón lévő felületi port. Ha a szűrő nagyon piszkos, csapvízzel 
öblítse le. A szűrőt teljesen szárítsa meg, mielőtt visszahelyezi a levegőbemeneti rácsba. A tiszta 
szűrő növeli a gép teljesítményét.

9. A GÉP TÁROLÁSA

Ha a készüléket hosszabb ideig nem használja, kérjük, tárolja az alábbi
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következő lépéseket:

(1) Tisztítsa meg a szűrőhálót.

(2) FIGYELEM: a készülék belsejében található párologtatót a készülék becsomagolása előtt ki kell 
szárítani, hogy elkerülhető legyen az alkatrészek károsodása és a penészesedés. Húzza ki a 
készülék dugaszát, és helyezze néhány napra száraz, nyitott helyre, hogy kiszáradjon. A készülék 
kiszárításának másik módja, ha a páratartalmat 2%-kal magasabbra állítja, mint a környezeti 
páratartalom, hogy a ventilátor néhány órán át szárítsa a párologtatót.

(3) Tegye el a hálózati kábelt, csomózza össze, és akassza fel a készülék hátulján található 
hálózati kábelzsebébe.

(4) Tiszta, száraz helyen tárolandó.

10. HIBAMEGÁLLAPÍTÁS
Kérjük, az alábbi feltételek esetén forduljon az értékesítés utáni szervizhez.

Hiba ok megoldás

A készülék nincs csatlakoztatva
Csatlakoztassa a készüléket

A gép nem működik
A szobahőmérséklet 5 fok alatt vagy 35 
fok felett van.

A készülék védelme érdekében 
csak akkor használja, ha a 
környezeti hőmérséklet 5 és 35 
fok között van.

A gép működik, de nem párátlanít
Ha a páratartalom beállított értéke 2%-
kal magasabb, mint a környezeti 
páratartalom.

Állítsa be a páratartalmat 
alacsonyabb értékre, vagy 
kapcsolja ki a gépet, ha a 
páratartalom már megfelelő.

A szűrőháló elakadt
Tisztítsa meg a szűrőhálót a 
kézikönyv szerint

Csökkent párátlanító teljesítmény

A levegőbevezető és/vagy 
levegőkimeneti rácsok elakadtak.

Távolítsa el az elzáródást a 
levegőbe- és/vagy levegőkimeneti 
rácsokról.

Nincs levegőbemenet
A szűrőháló vagy a légbeömlő rács 
elakadt.

Tisztítsa meg a szűrőt az 
utasításoknak megfelelően, 
vagy tisztítsa meg a rács 
elzáródását.
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A gép lejtőn vagy emelkedőn áll.
Helyezze sík talajra.

Hangos működés

A szűrőháló elakadt.
Tisztítsa meg a szűrőhálót az 
utasításoknak megfelelően


